

Известная греческая спортсменка, участница телешоу получила серьезную травму



В шоковом состоянии доставили в афинскую больницу КАТ на вертолете спортсменку Эррику Презераку.

Участница многих греческих телешоу, в том числе недавнего финала Just the 2 of Us, находилась на острове Кифнос. Вместе с компанией она была на лодке, но из-за неудачного управления девушка упала в воду и ее рука попала под винт мотора. Ей оторвало палец на правой руке. Сейчас Эррика находится в больнице, по некоторой информации удалось найти палец и его пытаются спасти врачи.

Источник:

<https://rugr.gr/proisshestvija/9690-izvestnaja-grecheskaja-sportsmenka-uchastnitsa-teleshou-poluchila-sereznuyu-travmu.html>